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ВСТУП

На сьогоднішній день сфера туризму являється однією з головних та найперспективніших галузей економіки багатьох країн світу. Також рекреація та туризм є найпотужнішими в секторі світової економіки. Туризм безпосередньо або опосередковано, через туристське споживання, здійснює стимулюючий вплив на розвиток таких видів економічної діяльності, як транспорт, готелі та ресторани, роздрібна торгівля, харчова промисловість, будівництво, зв’язок, страхування, фінансове посередництво, діяльність у сфері відпочинку і розваг, культури та спорту тощо; стимулює пожвавлення місцевої економіки та створення додаткових постійних та сезонних робочих місць. Туристське споживання активно підтримує існування та розвиток народних ремесел, національної культурної спадщини.
Порівняно з іншими галузями господарської діяльності розвиток рекреаційно-туристичної діяльності характеризується високими темпами зростання. В зв’язку з цим актуальними стають дослідження розвитку рекреаційно-туристичних центрів різноманітної спрямованості з метою їх поліпшення, виявлення нових тенденцій, направлень, перспектив й особливостей.
У даній роботі розглянутий рекреаційно-туристичний регіон Східно-Середземноморської Європи (за класифікацією  Міжнародної туристичної організації), який включає три держави: Кіпр, Ізраїль і Туреччину. Цей регіон Середземномор’я став виділятися в окремий туристський субрегіон порівняно недавно, в зв’язку з активізацією процесів європейської інтеграції. 
На розвиток рекреаційно-туристського господарства цього субрегіону особливий вплив має суспільно-політична ситуація, яка характеризується значною нестабільністю: це часті терористичні акти, військові конфлікти, наростання ісламського фундаменталізму, окупація північної частини Кіпру турецькими військами та проголошення Турецької республіки Кіпр, арабо-ізраїльські конфлікти на палестинських територіях. 
Серед природних рекреаційно-туристичних ресурсів цього субрегіону вирізняється значна протяжність морського узбережжя (Середземне, Чорне, Егейське, Червоне, Мертве моря), сприятливі кліматичні умови субтропічного середземноморського клімату (за виключенням внутрішніх районів Туреччини), наявність гірських територій (Анатолійське нагір’я Туреччини) є потенційним ресурсом для розвитку гірськолижного туризму, на основі цілющих вод і грязей Мертвого моря діють бальнеогрязьові курорти. Серед видів туризму, що набули розвитку у Європі, виділяються лікувально-оздоровчий, діловий, релігійний, освітній, пізнавальний, круїзний (морський, річковий, озерний). Більшість подорожуючих по Європі включають у свій відпочинок відвідування різних розважальних установ і заходів.
Значними факторами розвитку рекреації та туризму в цьому субрегіоні є його вигідне географічне положення та близькість до основних держав-постачальників туристів. 
Метою даної дипломної роботи є характеристика рекреаційно-туристичних центрів Східного Середземномор’я.
Виходячи з мети, в роботі поставлені такі завдання:
1. Розглянути теоретичні основи і принципи рекреаційно-туристичного районування світу. 
2. Дати визначення рекреаційно-туристичного району та рекреаційно-туристичного центру.
3. Охарактеризувати передумови формування та сучасний стан рекреаційно-туристичних центрів Східного Середземномор’я з урахуванням їх прирoдних та істoрикo-культурних oсoбливoстей.
4. Дати характеристику туристичних потоків Східно-Середземноморської Європи.
5. Визначити перспективи розвитку рекреаційно-туристичних центрів Східного Середземномор’я.
Об'єктом дослідження даної дипломної роботи є рекреаційно-туристичні центри Східного Середземномор’я.
Предметом дослідження є сучасний стан, тенденції та  перспективи розвитку рекреаційно-туристичних центрів Східного Середземномор’я.
Робота складається зі вступу, 3 розділів, висновків та списку використаних джерел.
В ході дослідження були використані такі методи: порівняльно-географічний, історичний, методи аналізу та синтезу, статистичний метод та картографічний. 
У дипломній роботі використані офіційні статистичні дані, літературні та інтернет-джерела.
Структура роботи: обсяг роботи складає 61 сторінку тексту, 35 рисунків. Список використаних джерел включає 40 найменувань.
































ВИСНОВКИ
У процесі проведеного дослідження можемо зробити наступні висновки.
1. В сучасних глобальних умовах попит та пропозиція на ринку туристичних послуг мають стрімку тенденцію до збільшення. За даними міжнародних аналітиків, туризм є однією з найбільших і швидко зростаючих галузей економіки в світі. 
2. Поділ території на просторово-територіальні одиниці базується на теорії районування або регіоналізації.
Досконалішою формою територіальної організації рекреаційно-туристичного господарства слід вважати рекреаційно-туристичні центри та вузли. Саме на цьому рівні відбувається формування курортів лікувальної місцевості з наявними природними лікувальними ресурсами та необхідними умовами щодо їх використання з лікувально-профілактичною метою та центрів культурно-історичної спадщини країни.
3. Досліджуваний рекреаційно-туристичний субрегіон Східно-Середземноморської Європи, який включає  три держави − Кіпр, Ізраїль і Туреччину, має спільні фактори розвитку туристичної діяльності: вигідне геополітичне розташування, значний рекреаційно-туристичний потенціал, сприятливі кліматичні умови, рівнинні і гірські ландшафти, багатство флори і фауни, велику кількість культурно-історичних пам’яток культури і архітектури, розвинену туристичну інфраструктуру і високий рівень сервісу, великий вибір готелів, які працюють за системою «все включено», різноманітність курортів, розвинену мережу транспортних сполучень, чудову національну кухню. 
4. У 2019 р. Туреччина прийняла 52 млн. міжнародних туристів, встановив при цьому рекорд своєї країни - +14% зростання кількості до 2018 р. Річний добуток від рекреаційно-туристичної галузі у 2019 р. також досяг рекордно високого рівня – 34,5 млрд. дол., що на 17% більше, ніж у 2018 р.
Таким чином, робимо висновок, що не можна не визнати успіхів Туреччини у розвитку індустрії туризму. На її прикладі бачимо, як країна, що володіє чудовими рекреаційно-туристичними ресурсами, завдяки продуманій і зваженій політиці держави, яка зацікавлена у збільшенні доходів від цієї частини сфери послуг, може досягти значних результатів. 
5. За даними ЮНВТО у 2019 році Ізраїль відвідали рекордні 4,55 млн. туристів – це на 11% більше, ніж роком раніш. Найбільше мандрівників приїхало з США (890 тис.), Франціі (338,2 тис.), Росії (295 тис.), Німеччини (268,9 тис) і Великобританіі (218,7 тис.). При цьому турпотік з Китаю виріс на 51%, до 144,4 тис. осіб.
Зростання турпотоку в Мінтуризму Ізраїлю зв’язали з маштабною рекламною кампанією з просування Єрусалиму і Тель-Авіву, а також з розвитком інфраструктури та залученням в країну міжнародних авіакомпаній.
Доход в економіку країни від міжнародного туризму у 2019 р. склав 8 млрд. 438 млн. дол., що на 4,85% вище, ніж у попередньому році.
Отже, останнім часом Ізраїль демонструє швидкі темпи розвитку туризму, про що свідчить зростання туристичних потоків і збільшення доходів від туризму. 
Цьому сприяє ефективна туристична політика, яка визначається Міністерством туризму Ізраїлю. Тому перспективи подальших досліджень пов’язані з вивченням й аналізом результатів упровадження національних і регіональних програм розвитку туризму в країні.
6. За даними ЮНВТО у 2019 році о. Кіпр відвідали 4,1 млн. туристів. З 2008 р. туристичний потік збільшився з 2,4 млн відвідувачів до 4,1 млн осіб у 2019 р. 
Європа представляє левову частку прибулих туристів. Понад 80% відвідувачів приїжджають з Північної, Західної та Східної Європи, тоді як британські туристи залишаються найбільш традиційними.
Уряд Кіпру усіляко заохочує офшорний бізнес, що супроводжується цілеспрямованою політикою державної підтримки для розвитку рекреаційно-туристичного комплексу з метою перетворення острова на велику туристичну зону. Ця політика поєднується з традиційно високим рівнем послуг, а також значно нижчим, ніж у розвинених країнах, рівнем цін.
Туристів і бізнес-туристів приваблює на Кіпрі:
1. Вигідна система оподаткування.
2. Сучасна банківська мережа.
3. Добре налагоджена структура телекомунікацій.
4. Спрощена процедура створення офшорних компаній (10 днів).
5. Забезпечувана державою повна конфіденційність у всіх питаннях, засновників компаній і банківських рахунків. 
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